



桑兰晒大肚照

微博晒大肚照

桑兰马上有宝宝



高位截瘫的桑兰怀孕了！近日，桑兰在微博上晒了一张“大肚照”，并写下了一段充满喜悦的文字。之后，记者电话联系了桑兰丈夫黄健，他对记者的关心表示感谢，并表示孩子出生时一定与大家一同分享。

桑兰：
爸爸妈妈在等你

前天，桑兰在微博上码下了这样一段充满暖意的话语，“准爸爸给我拍了个大肚照，这段时间太辛苦了，不过我们还是享受着这美妙的时光。小马驹，我们都爱你……希望你以后能坚强、快乐、健康地成长，妈妈和爸爸等你……在这里感谢曾经关心我的朋友们，感谢有你们的日子一起走过。”桑兰还上传了一张“大肚照”，穿着小背心的她上身瘦削，低头看着自己隆起的肚皮。

黄健：
肯定不在美国生

在看到桑兰这条微博后，记者与桑兰丈夫也是她的经纪人黄健取得联系。当记者就桑兰怀孕的事情向黄健祝贺时，他先是礼貌地道谢，然后谨慎地表示，“桑兰的情况，与普通妈妈不一样，我不想她在这段时间受到过多打扰，所以很多东西不方便透露，希望你们能理解。”记者又追问，从发出来的照片看，桑兰已经怀孕六七个月了，宝宝的预产期是啥时候呢？黄健回答说：“这个，我

现在不能说，只能说还需要一段时间吧，等宝宝出来后，一定与大家一起分享。我其实不赞成她发这条微博的，但很多朋友都知道了（她怀孕的事），经常打电话问，所以她就想通过微博告诉关心我们的人。”记者问，桑兰这种身体情况将来生产时是选择顺产还是剖腹产呢？黄健对于这个问题，倒是很痛快地回答说：“肯定剖腹产。”记者又问，目前你们是在国外还是在国内呢？会选择在美国生宝宝吗？黄健说：“现在在北京，生也在国内生，肯定不会在美国生的。”
黄璇璇

专家释疑

复旦大学附属妇产科医院产科主任程海东教授告诉记者，“高位截瘫的女性患者在不影响生殖功能的情况下，可以排卵并怀孕。”在怀孕期间需要注意两个变化，其一是血压，“高位截瘫患者的基础血压比常人低，在怀孕中如果血压突然升高（虽然在常人看来还是正常血压），就要警惕了。”其二是血液循环，高位截瘫患者行动不便，血流缓慢，因此要防止出现栓塞问题。据《新民晚报》



桑兰和黄健

英超薪水已经进入失控状态 周薪30万英镑！ 鲁尼续约接近完成



2004年，鲁尼加盟曼联时的周薪为5万英镑；2010年第二次续约时，他的周薪从11万英镑飞涨到了25万英镑；如今鲁尼即将在一份周薪30万英镑的新合同上签字，不但是冠绝英超，更将超越C罗成为世界上薪水最高的足球运动员。

和曼联谈判，鲁尼又笑到最后

在足球场上鲁尼是一流的，在谈判桌前这位锋线杀手一样是一流的。2010年，连前曼联主帅弗格森都不得不屈服于自己一手培养起来的球星。

当时曼联的情况并不好，俱乐部美国老板格雷泽没有大笔资金给弗格森购买顶级球星，这成了鲁尼和恩师讨价还价的资本。超越利物浦的英格兰顶级联赛冠军奖杯数是弗格森一生的梦想，在自己职业生涯生涯的晚期，这样的愿望更加迫切，在无法通过转会市场引进新鲜血液的情况下，弗格森绝不想失去自己阵中的头号球星。就这样，号称铁了心要转会的鲁尼逼得老谋深算的弗格森也不得不就范，曼联在续约合同上开出的周薪一

路从11万英镑升到了25万英镑，最后鲁尼心满意足地签下了自己的名字。

这一次，笑到最后的依旧是鲁尼。本赛季前，鲁尼早早放出风声要转会死敌切尔西，让曼联方面不得不重新考虑他的续约问题。而范佩西和主帅莫耶斯之间的矛盾也给鲁尼创造了客观条件，毕竟这位初来乍到的新帅在球队战绩不佳的情况下，绝不能一下子失去球队最重要的两位球员。红魔重建光靠买来一个马塔远远不够，无论是俱乐部高层、莫耶斯本人还是曼联球迷们都期盼着看到鲁尼能和范佩西、马塔一起组成攻

击“三叉戟”。留住鲁尼更是稳住范佩西的重要一步，所

以曼联愿意开出30万周薪这样的英超第一高薪来完成和鲁尼的续约。



鲁尼将成为世界上周薪最高的足球运动员

资本大鳄介入，导致薪水飞涨

30万英镑的周薪意味着什么？要知道1999年曼联头号球星罗伊·基恩的周薪是5万英镑，而现在这个数字基本上只是英超替补球员的水平。当阿森纳直到2013年夏天前还在坚守球员周薪不能超过10万英镑的俱乐部传统时，英超顶级球星的薪水早已经达到了20万英镑的级数。

资本大鳄的介入是英超工资水平急速上扬的“罪魁祸首”。阿森纳下切尔西，英超球星的周薪开始突破10万英镑；石油富翁入主曼城，2010年，亚亚·图雷这位巴萨替补在“蓝月亮”直接拿到22万英镑周薪——当时的英超最高薪水。阿森纳失去范佩西，就是因为

他们最多只能给这位荷兰神锋10万英镑的周薪，而曼联直接就开出了20万英镑的周薪挖人。2013年夏天，连阿森纳都不再死抱着曾经坚守的10万英镑“工资帽”，签下的德国球星厄齐尔周薪达到了14万英镑。而枪手得到的最直接回报是目前英超积分榜上第一的排名。利物浦最近也刚刚以20万英镑的俱乐部历史最高薪续约了本赛季16场英超比赛打进22球的苏亚雷斯。

高薪才能留住当家球员，高薪才能签下心仪的目标，薪水的支出和球队的名次成正比关系，这些都直接推高了英超的薪资水平。

俞炯

姚明新年愿望： 帮助中国篮球夺奥运冠军

近日，正在上海与父母一起准备过春节的姚明接受了体坛周报的专访，在谈到新年愿望时，姚明称自己将会努力争取为中国篮球赢得奥运会冠军。

在采访伊始，姚明就展现了自己的幽默，记者问他如果将整个中国比作一支篮球队，那么这支队伍最大的优势是什么？姚明笑着说：“我们的优势在于，场上除了中国人之外，其他任何人都听不懂汉语（笑）。当然这只是开玩笑！勤奋和坚持是中国人最大的优势。”而在回答美国篮球的优势时，姚明肯定了他们的创造力、组织能力还有极其出色的效率。

谈到为什么中国人在集体球类项目上成绩不佳，而在个人项目上有很多世界领先时，姚明意味深长地说：“我非常尊重个人项目运动员，我们有出色的游泳运动员，在跨栏中也有奥运冠军刘翔，但团队项目更复杂，与个人项目不同的是，团队项目一个人去学习是不够的，需要所有人齐心协力，在场上比赛时需要队友间相互配合，需要有组织才

能杰出的领导型球员，关键时刻还需要有人做出牺牲。而在当下这个时代，主流项目足球、篮球，中国都没有做好，最主要原因是由于我们更多地注重了金牌的数量，而不是快乐，这里的快乐包括运动员的快乐，也有球迷的快乐。”

对于30岁就退役的姚明来说，未来的生活和发展存在着太多的选择。记者问及未来姚明是否会当教练，姚明表示：“的确也曾经想过，但是我缺乏当教练所需的经验。一位好的教练不仅要非常了解篮球，而且要学会和人打交道，需要会沟通并读懂别人的心理，事实上，我还没有学会足够的东西去训练年轻球员，所以短时间内我不会去当教练。”

在谈到自己3岁女儿时，姚明一脸幸福地说：“她比同龄的孩子稍微高一点，1.1米左右吧，未来如果她想打篮球，我会支持她，如果她不愿意，我会尊重她的选择。”

最后在谈到新年愿望时，姚明说：“我的最大愿望是能为中国男篮赢得奥运冠军做出自己的工作，虽然这需要很长时间，并且需要付出很大的努力，但我将会为此付出自己的努力。”

现代快报见习记者 程玲玲

雷霆险胜老鹰 杜兰特41分+1.5秒绝杀

目前排名场均得分榜第一的杜兰特还在延续着疯狂表演。昨天，凭借他的41分和终场前1.5秒的绝杀，雷霆主场以111:109险胜老鹰，收获八连胜。

这是杜兰特连续第11场比赛得分达到或超过30分，为近10个赛季以来最佳。此前麦蒂曾经在2003年4月创造过连续14场的纪录。

老鹰在下半场开始后一度领先。与杜兰特分享上周最佳球员的米尔萨普在3秒钟之后为老鹰扳平比分。之后杜兰特在卡罗尔的贴身防守下跳投命中，而且只给对手留下了1.5秒时间。老鹰没有等来奇迹，最终饮恨俄克拉荷马。

昨天奉献绝杀的不只有杜兰特一人。在头号得分手德罗赞因伤缺阵的情况下，帕特森成为猛龙获胜的最大功臣。在与篮网的比赛中，他先是断掉了对手的边线球，又在还剩6秒钟时跳投得手，帮助猛龙客场以104:103终结篮网的五连胜。

据新华社